

抚顺市法轮功学员金宝存被非法判刑

【明慧网】抚顺市望花区法轮功学员金宝存，二零二四年四月二十四日在南沟集讲真相被警察绑架，次日被所谓“取保候审”。望花区法院于十一月四日在金宝存家里对他非法开庭。近日得知，金宝存被非法判刑三年，罚金一万，目前被非法关押在抚顺（南沟）看守所。

金宝存，男，现年64岁，因坚持信仰法轮功曾遭中共非法劳教、非法判刑迫害。

二零零零年，金宝存因弘扬法轮大法的美好，被抚顺市望花区公安分局朴屯派出所警察马某等绑架、殴打。警察非法扣押他一天一夜后，又把他劫持到抚顺市看守所（十字楼）非法关押二十多天。再后来，他被劫持到吴家堡教养院非法劳教两年，遭受到酷刑及洗脑迫害。

二零零九年九月十九日早晨，



六、七个不法警察突然闯到金宝存家，绑架他和十几岁的儿子。一个叫李延军的拿个证件在他面前晃了晃，说他们是公安局的。后来得知他们是抚顺市望花区公安分局和平派出所的。金宝存十几岁的儿子被吓得够呛。当时，金宝存制止他们说：“别绑架我儿子，你们在犯罪！”警察李延军叫嚣道：我们就犯罪了！随后一人在金宝存身后用

宽胶带把他连头带嘴缠绕捆绑，不准他发声。警察非法抄家，大量抢劫财物，其中主要有：金宝存妻子的金项链一条，金耳环一对，钻珠（钻戒）一枚，电脑二台，手机一部，手表两块，还有孩子准备交学费用的一千九百元现金等都被劫走。

金宝存被警察绑架到抚顺市望花区公安分局残酷迫害，他被铐在老虎凳上，曾

至少四次通过鼻孔向他气管、食道里灌芥末油。当时他脑袋胀大，胸、五脏六腑胀痛，身体震颤，此酷刑给金宝存身体造成严重伤害，使他至今无法正常发声。中共警察还惨无人道的把金宝存十几岁的儿子也非法拘留一个月，致使其精神受到巨大创伤。

金宝存被非法关押在抚顺市看守所。中共公检法机构互相勾结，抚顺市望花区法院非法判金宝存三年。金宝存二零一零年四月被劫持到辽宁本溪溪湖监狱迫害。

二十多年来，面对无理的疯狂打压，法轮功学员始终坚持以和平的方式，向世人讲述法轮功被迫害的真相，告诉人们迫害法轮功是违法的、是荒谬的。随着法轮功真相的广泛传播，越来越多的人看到了法轮功学员的纯正与善良，也看到了江泽民打压法轮功的荒谬与邪恶。特别是越来越多的公检法人员，在了解了法轮功真相后，都在觉醒。

失去谎言的支撑，迫害已难以继，随时都有被终止的可能。而当这一可能成为现实时，所有参与迫害法轮功的人都将追究法律责任。在这场善与恶的较量中，如何摆放自己的位置，这是每个人都应该认真思考的。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举两例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了

号，但药费没减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

新宾县78岁李庆胜在家被非法庭审

【明慧网】二零二四年十一月十四日上午，抚顺市顺城区法院、新宾县公安局、永陵镇派出所十多个人到李庆胜家对他所谓的“庭审”，法院那边法官在视频里所谓“开庭”。

法官说李庆胜利用邪教搞宣传。李庆胜说：法轮功不是邪教，当初在中国传出就有一亿人学法轮功。不好能有那么多人学吗？法轮功遭迫害已二十五年之久，真修者仍然坚持。现在社会上那么多乱事，哪一件与法轮功有关。

法官问李庆胜送了多少资料、给了什么人，李庆胜说就给一个人结果就遭了举报。法官问：嘉禾村的某治保主任举报说发出去多少份资料、给了多少人。李庆胜说：我不认识此人，纯属诬告。

检察院根据所谓“事实”，诉讼到法院，他们指派了律师为李庆胜辩护，谎说李庆胜已经承认了事实，但没有认罪。根据李庆胜的年龄已经超过75岁，发放了很少的资料，没有造成社会危害，建议法院监外执行，缓刑处理。

最后法官让李庆胜自我辩护。

李庆胜说：法轮功没有罪，我也没有罪，我都这么大岁数了，我孙子和你们这些警察年龄相仿，善恶我分的清，我家有儿有女，我做事得为他们负责，我要把善的、好的留给子孙，不能把恶的假的害人的给后人。警察频频点头。

整个过程半小时，草草收场。

李庆胜（78岁），二零二三年十一月十四日上午，在永陵镇加禾村被永陵镇警察绑架。五六个警察到李庆胜家非法抄家，抢走几十本法轮功的书籍和台历等一些物品。李庆胜当时被非法扣押，在送看守所时体检，血压高达200多，看守所不收。新宾县国保大队晚上给他办的所谓“取保候审”放回家。

二零二四年四月初，永陵派出所警察两次到李庆胜家骚扰，问他还炼不炼，出不出去发资料。又过几天，顺城区检察院打电话叫李庆胜去新宾县检察院一趟。李庆胜没配合。

四月二十二日，抚顺市顺城区检察院二女一男给李庆胜送了一份文书名称叫：《审查起诉阶段委托

辩护人/申请法律援助》告知书（正本）[2024]Z6号；然后说：顺城区检察院已经把他的案子移到顺城区法院了，问他请不请律师？他说不请；问他是否认罪认罚，他说：不认罪、也不认罚。检察院的人还说：签不签字，签也行不签也行。李庆胜说不签。

九月四日，抚顺市顺城区法院一女和二男法警到李庆胜家送一份文书：《抚顺市顺城区检察院起诉书》（副本）抚顺检刑诉[2024]z10号；检察官：刘丽娜；检察官助理：王琪。然后他们拿出一份材料叫李庆胜在上面签字，李庆胜没有签字，问了一下李庆胜家的电话，告诉他案件已经到法院了，面临开庭。◇



▲2001年1月23日（除夕），中共在天安门广场炮制“自焚”假戏，栽赃法轮功。央视播出的“自焚”录像破绽百出：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上，这分明就是演戏。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对事实，会上的中共代表一句话也说不出。◇

新宾县高级教师王忠胜含冤离世

【明慧网】抚顺市新宾县高级教师、法轮功学员王忠胜，二零二一年四月二十六日被抚顺市顺城区法院非法判刑四年，被非法关押在沈阳市东陵监狱三监区。期间他被狱警逼坐小凳，不让活动，臀部溃烂，他被迫害严重，生命垂危，于二零二四年四月三十日提前半年出狱，十一月十六日含冤离世，终年78岁。

王忠胜曾经在新宾县中共党校任教，他是优秀的高级讲师，三十多年的工龄，只因为修炼法轮功，坚持自己的信仰，他被中共开除公职，多次被绑架，关进劳教所和洗

脑班迫害。二十多年来他和妻子王桂兰饱尝了中共迫害给他们造成的经济损失、精神压力之苦。王桂兰于二零一九年十二月份离开人世。

二零二零年十一月一日，王忠胜被新宾县国保绑架、抄家、构陷。二零二一年四月二十六日被顺城区法院非法判刑四年、罚金四千元，被非法关押在沈阳市东陵监狱三监区。

二零二四年四月三十日出冤狱。由于残酷的牢狱迫害致其精神和肉体都承受了很大的压力，于二零二四年十一月十六日早晨含冤离世。◇